

Назва дисципліни	Основи інвестування
Статус	Вибіркова
Спеціальність	ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського рівня) освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
Мова викладання	українська
Семестр у якому викладається	2
Кількість - кредитів ЕСТС - академічних годин	3 кредити, у 3 семестрі (18 год. лекцій; 18 год. практичні та 54 год. самостійна робота)
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	У 2 семестрі – диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра менеджменту і адміністрування
Викладач, що планується до викладання	кандидат економічних наук, доцент Петрина Марія Юріївна
Дисципліни, які забезпечують дану дисципліну, є основою для неї	Макроекономіка, інформаційні технології в управлінні
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування дисципліни	Загальні компетентності: ЗК 3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу; ЗК 4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ЗК 5 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Спеціальні компетентності: СК 2 Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища; СК 3 Здатність визначати перспективи розвитку організації.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії та програмні результати навчання	<i>Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:</i> – практикувати використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в інвестиційній діяльності; – вміти аргументувати вибір способів механізмів та об'єктів інвестиційної діяльності; – розумітися на видах інвестицій, знати суб'єкти та об'єкти інвестування оцінювати фактори впливу на інвестиційну поведінку суб'єктів господарювання; – вміти оцінити рівень інвестиційної привабливості підприємства, галузі, регіону, організувати та спланувати процес залучення інвестицій; – вміти здійснювати розрахунок ефективності інвестування.

	<p><i>Програмні результати навчання:</i></p> <p>ПР4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень</p> <p>ПР6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень.</p>
Особливості навчання на курсі Типи завдань та форми контролю	<p>Викладання курсу передбачає використання інтерактивних методів навчання. Відвідування занять є важливою складовою процесу, однак пропущенні лекційні заняття не підлягають обов'язковому відпрацюванню (за винятком написання колоквиуму). Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов'язковому порядку на консультаціях з можливістю отримання відповідних балів.</p> <p>Підсумковою формою контролю є залік, і студенти, які виконали навчальний план (написали колоквиум з лекційних занять і контрольні роботи на практичних заняттях) набрали 60 балів і більше отримують залік «автоматом».</p> <p>Типи завдань: творчі завдання, тестові завдання, дослідницькі завдання, ділові ігри, задачі.</p> <p>Форми контролю: модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних знань і практичних навиків (40 балів – лекційний курс та 60 балів практичні).</p>
Стислий опис дисципліни	<p>Менеджмент знань як навчальна дисципліна та взаємозв'язок її з іншими науками. Дефініції «менеджмент знань». Підготовка розуму до інновацій. Генерування ідей та експериментування. Наука повсякденного мислення. Люзії. Пізнай себе. Інтуїція і раціональність. Вчимося вчитися. Експеримент. Дізнаємося причини. Твердження про надприродне. Твердження про здоров'я. Прикладне мислення. Розберемося у ситуації. Змінюймо світ.</p>
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	Від 20
Література	<ol style="list-style-type: none"> 1. Федоренко В.П. Інвестиційний менеджмент: Навч. посібник. - 2-ге вид., доп. - К.: МАУП, 2017. - 280с.. 2. Наукова та інноваційна діяльність в Івано-Франківській області: стат. зб. Івано-Франківськ : Голов. упр. статистики в Івано-Франків. обл., 2019. 125 с. 3. Петрина М.Ю. Інвестиційна діяльність: практикум / М.Ю. Петрина, Г.В.Васильченко. – Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2017. – 55 с. 4. Запухляк І. Б., Петрина М. Ю. Людський фактор інтелектуальних ресурсів як головний у забезпеченні готовності підприємства до змін. Актуальні проблеми інноваційної економіки. 2019. № 1. С. 17–24. 5. Петрина М.Ю., Кочкодан В.Б. Особливості реалізації інноваційного потенціалу технопарків провідних країн світу. <i>Інфраструктура ринку</i>. 2020. №39. С.83-90. URL: http://www.market-infr.od.ua/uk/39-2020. <p>Mariya Petryna, Nataliia Stavnycha, Lesya Tarayevska, Liliia Rishchuk and Oksana Kushlyk «A methodological approach to the evaluation of the effectiveness of innovative projects». <i>The International Conference on Sustainable Futures: Environmental, Technological, Social and Economic Matters</i>, Kryvyi Rih, 2020, Vol.166, DOI: https://doi.org/10.1051/e3sconf/202016613018</p>